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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΔΟΜΟΚΟΣ 

Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η
ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

(ΑΡΘΡΟ 67 Ν.3852/10)
ΠΡΟΣ:

κ. Δήμαρχο 
Τακτικά Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων

Καλείστε να προσέλθετε στην 16η τακτική δημόσια συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που θα διεξαχθεί 
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα (πλατεία Μουσών 1),  την 
5η του μηνός Ιουλίου 2023, ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:00, για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των 
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1ο: Εγγραφή νηπίων στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Δομοκού για το Σχολικό Έτος 2023-2024 
Ορισμός μελών επιτροπής Αξιολόγησης των αιτήσεων {Εισηγητής: Εντεταλμένος Δημοτικός 
Σύμβουλος, κ. Αποστολόπουλος Γρηγόριος}

Θέμα 2ο: Έγκριση παράτασης του προγράμματος και του προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου ορισμένου χρόνου  στο πλαίσιο του Προγράμματος επιχορήγησης για την απασχόληση 
8.500 μακροχρόνια ανέργων, ηλικίας 55-67 ετών  {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 3ο: Ανανέωση σύμβασης υπαλλήλου με σχέση εργασίας Ι.Δ.Ο.Χ., η οποία προσλήφθηκε στο πλαίσιο 
Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 4ο: Λήψη απόφασης για την τροποποίηση της με αρ. 93/2019 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου 
για την υλοποίηση με ίδια μέσα του Υποέργου (1) «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Δομοκού» της 
Πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Δομοκού» με κωδικό ΟΠΣ (MIS)5002603 {Εισηγητής: κ. 
Δήμαρχος}

Θέμα 5ο: Περί πρόθεσης Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του «Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας» και του «Δήμου Δομοκού» στο πλαίσιο της Πράξης «Ανάδειξη - αξιοποίηση και 
αναβάθμιση διαδρομών και μονοπατιών στο Δήμο Δομοκού» προϋπολογισμού 610.647,29€ προ 
ΦΠΑ {Εισηγητής: κ.  Δήμαρχος}
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Θέμα 6ο: Τροποποίηση της 60/15η/2-6-2023 απόφασης του Δ.Σ. και εκ νέου εξέταση αιτήματος φοιτητή 
Πανεπιστημίου για πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης στο Δήμο Δομοκού {Εισηγητής: κ. 
Δήμαρχος}

Θέμα 7ο: Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης μνήμης στην Κοινότητα Βαρδαλή για το Λύγκο Θωμά 
{Εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κ. Καλημέρης Νικόλαος}

Θέμα 8ο: Έγκριση διοργάνωσης εκδήλωσης για τον εορτασμό της Αγίας Παρασκευής, Πολιούχου Δομοκού 
{Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 9ο: Έγκριση δωρεάν συμμετοχής του Δήμου Δομοκού στην υπό σύσταση Ενεργειακή Κοινότητα 
«ΚΥΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 10ο: Έγκριση Μηνιαίων Στοιχείων Οκτωβρίου, Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου έτους 2022  {Εισηγητής: 
Αντιδήμαρχος, κα Αυγέρη Αθανασία}

Θέμα 11ο:  Έγκριση Μηνιαίων Στοιχείων Ιανουαρίου, Φεβρουαρίου, Μαρτίου και Απριλίου έτους 2023  
{Εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κα Αυγέρη Αθανασία}

Θέμα 12ο: Έγκριση 1/2023 πρακτικού συνεδρίασης της Επιτροπής Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών και 
Αμφισβητήσεων {Εισηγητής: Αντιδήμαρχος, κα Αυγέρη Αθανασία}

Θέμα 13ο: 'Έγκριση 4ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος, έτους 2023  {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Θέμα 14ο: Έγκριση 5ης  αναμόρφωσης Προϋπολογισμού οικ. έτους 2023  {Εισηγητής: κ. Δήμαρχος}

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

Κοινοποίηση: κ.κ. Προϊσταμένους Αυτοτελών Τμημάτων Δήμου
Γνωστοποίηση: Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.)
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